

C04 | 城事 >

海阳旅游度假区入选“国字号”

首批国家级旅游度假区揭晓,全省仅2席

本报10月11日讯(记者

秦雪丽 通讯员 黄艳玲) 9日,国家旅游局在北京召开新闻发布会,宣布包括山东省海阳旅游度假区等17家度假区创建为首批国家级旅游度假区,标志着烟台市旅游度假区建设进入“国家队”行列,对烟台市休闲度假产业发展和休闲度假城市建设具有重要意义,据了解,全省共有海阳和青岛凤凰岛2家旅游度假区入选。

2010年,《旅游度假区等级划分》国家标准(GB/T26358-2010)出台。2011年,国家旅游局

召开旅游度假区标准实施座谈会,海阳旅游度假区被选定为全国4家旅游度假区试评单位之一。今年上半年,国家旅游局正式下发了《关于开展国家级旅游度假区评定工作的通知》,先后收到60多家度假区创建国家级旅游度假区申请。经全国旅游资源规划开发质量评定委员会组织专家对照国家级度假区的标准和评定细则进行现场检查、集体听取创建工作成果汇报,最后报经国家旅游局批准17家度假区创建为首批国家级旅游度假区。

近年来,烟台市积极推动海阳、蓬莱旅游度假区创建国家级旅游度假区。2012年,出台了《烟台市旅游度假区管理办法》和配套考核办法,定期对各度假区进行全面考核,推动各度假区特色化、主题化、国际化发展。目前,全市9个省级旅游度假区共有各类旅游住宿设施917家、床位69783张,分别占全市总量的20%和38%。

首批17家国家级旅游度假区分别为,吉林省长白山旅游度假区、江苏省汤山温泉旅游度假区、江苏省天目

湖旅游度假区、江苏省阳澄湖半岛旅游度假区、浙江省东钱湖旅游度假区、浙江省太湖旅游度假区、浙江省湘湖旅游度假区、山东省凤凰岛旅游度假区、山东省海阳旅游度假区、河南省尧山温泉旅游度假区、湖北省武当太极湖旅游度假区、湖南省灰汤温泉旅游度假区、广东省东部华侨城旅游度假区、重庆市仙女山旅游度假区、四川省邛海旅游度假区、云南省阳宗海旅游度假区、云南省西双版纳旅游度假区。

忽晴忽雨

11日上午,烟台飘来一些奇特的云,渔人码头附近忽晴忽雨,让不少市民欣赏了雨中的蓝天。

本报记者 吕奇
摄影报道



为了互联网,她辞职离开央视

张泉灵来烟发表演讲,并打算招揽人才



文/本报记者 柳斌
片/本报记者 赵金阳

和她一块来烟并发表演讲的还有猎豹移动公司CEO傅盛,当然他们还有另一个共同目标,来烟招揽人才。

张泉灵说,随着互联网渗入生活的方方面面,从去年年底开始,她感到了一种危机感,互联网在此之前对于当记者的她来说是一种需要关注的新生事物,但是随着互联网的发展,她从内心感觉到,互联网不再是一个新的事物去观察,而是像水、像空气、像基本的工具一样渗入生活的方方面面。

“如果不能深入地了解它,可能就错失了一个时代,这个时代未来所有的变化你可能看见了,但是没看到它背后真正的动因,是一群什么样的人在什么样

的机制下促成了这样的变化。”张泉灵说,这对于长期以来有强烈的愿望愿意去观察这个社会的人来说是不能忍受的。

张泉灵用哥伦布发现新大陆来了个比喻,现在的互联网领域就犹如当年的大航海时代,你是要选择一条美丽、豪华的船出行,还是像哥伦布一样选择一条有梦想但是充满了挑战的船,张泉灵选择了后者。

她从央视辞职了,并进入了创业投资领域,与猎豹CEO傅盛战队合作,担任紫牛基金合伙人。

谈及烟台,她说烟台的风硬,但是人很热情。张泉灵说,刚进工商学院的大门,就发现一只大气球被大风吹飞了,但是她也感受到了同学们的热

情,很多同学在寒冷的天气下在教学楼门口进行欢迎,演讲的礼堂里也坐满了人,连过道也挤满了人,尽管还有很多同学没有抢上票。

与张泉灵一块来烟台的还有傅盛,傅盛是从山东工商学院走出去的,如今已是猎豹移动公司的CEO。傅盛说,要自己像孩子一样对世界充满好奇心,无论是学习还是研究,都要有浓厚的兴趣并对其充满好奇心,互联网时代更是如此。其实,傅盛和张泉灵来烟一方面是演讲,另一方面是来招揽人才的,有梦想、善于用简单的产品改变世界、会像孩子一样对世界充满好奇心,这就是猎豹移动需要的人才。

又一批产品抽检结果来袭 纤维含量不达标,小熊上衣上“黑榜”

本报10月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言)

今年5—9月,烟台市质监局对学生服装、儿童服装、泵类、建筑密封胶、轮式装载机等5类产品组织实施了专项监督抽查,抽检结果显示,产品合格率为90.90%,其中,学生服装不合格产品检出率为零,儿童服装不合格产品检出率为6.25%。

本次抽查实际抽查109家企业的121批次产品。经过检测,有99家企业的110批次产品合格,抽查企业合格率为91.74%,产品合格率为90.90%,10家企业的11个批次产品不合格,不合格产品检出

率为9.10%。

其中,学生服装本次抽查5家企业的5个批次产品,全部合格。儿童服装本次抽查16家企业16个批次产品,不合格产品检出率为6.25%,其中只有一家企业一批次产品不合格,烟台大大贝尔服饰有限公司生产的规格为120/60,生产日期为2015年7月11日的小熊上衣因纤维含量不达标上“黑榜”。

儿童服装不合格项目为标识注明纤维含量与产品实际纤维含量不符。不合格原因主要是经营者和员工的质量意识淡薄,由于企业规模小,进货量少无法做到批批检测面料纤维成

分,只按照面料生产厂家注明的纤维含量进行标识标注。

建筑密封胶本次抽查26家企业26个批次产品,抽查企业合格率为80.1%,产品合格率为80.1%。泵类本次抽查12家企业24个批次产品,产品合格率为91.67%。轮式装载机本次抽查50家企业50个批次产品,产品合格率为94%。

对于本次抽查中发现问题的企业,各县市区质监部门加大处理工作力度,尤其是涉及安全指标的不合格项目生产企业,确保各项整改措施落实到位,已生产、销售的不合格产品依法妥善处置。

于康震、赵润田

来烟调研

本报10月11日讯(记者 张琪)

10月8日至9日,农业部副部长于康震来烟台市调研现代渔业发展工作。副省长赵润田、省海洋与渔业厅厅长王守信参加调研,市领导孟凡利、张永霞、王曰义等陪同调研。

于康震一行先后来到东方海洋科技股份有限公司、蓬莱中柏京鲁船业有限公司等企业进行实地调研,详细询问了解种苗繁育、科技研发、水产品加工、市场销售、远洋捕捞、增殖放流、人工鱼礁、海洋牧场等方面情况。

于康震指出,烟台要大力发发展特色水产养殖,积极发展远洋渔业和休闲渔业,打造完整海洋渔业产业链条。赵润田强调,烟台要坚持改革创新,加快新品种、新技术的创新推广,培育壮大渔业龙头企业。大力发展循环生态经济,推动海洋与渔业经济持续健康发展。

烟台将开展

“反价格欺诈”专项整治

本报10月11日讯(记者 王永军) 记者从烟台市物价局了解到,针对目前省内外市场价格秩序方面暴露出的问题,烟台在全市范围内开展“反价格欺诈”专项整治活动,活动从10月10日起一直持续到年底。

据介绍,整治活动将严厉查处虚构原价、虚假优惠、虚假折扣,使用误导性价格标示、先提价再打折、促销价高于原价、隐瞒价格附加条件、使用欺骗性或误导性的语言、文字、图片、计量单位进行虚假宣传等价格欺诈行为。

海阳国税为毛衫企业
减税450多万元

本报10月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 宋真真) 目前,海阳市国税局联合地方政府,积极引导企业探索实施由大公司统一价单、销售,创业者经营租赁、分散加工的“信诚模式”,创办了毛衫创业基地,一期打造108个创业单元,不仅提高了劳动生产率,还降低了传统企业经营的资金压力。

为了让小微企业认识和享受到税收优惠政策,海阳国税还专门组织业务科室成立了20人的服务团队,到毛衫基地开展集中宣传辅导,及时兑现优惠政策,2014年以来共为400多户中小毛衫户减轻税负450多万元。

果香源创
祥府庄园
苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199